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Sarajevo, 23 april 2015.
Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice (sector za iseljeništvo)
Bosne i Hercegovine
Gđa. Aiša Telalović

PREDMET: Podrška radu spinalnog odjeljenja ortopedske i traumatološke klinike Kliničkog centra u Sarajevu

Poštovana gospođo Telalović, 

U okviru pomoći unaprijeđenja edukacije kadrova iz kompleksnih operativnih zahvata kičme kod odraslih osoba sa unapredovanim krivinama kičme (skolioze i kifoze) u Sarajevu je boravio član BHAAAS-a Dr. Eldin Karaiković od 20.-23.aprila 2015 godine. U toku boravka Dr. Karaiković je sa timom Prof. Dr. Bišćevića uradio dvije kompleksne operacije na kičmi. 

Prva operacija je urađena kod jednog 40-dišnjeg muškarca sa teškim degenerativnim promjenama (spinalnoj stenozi) u slabinskoj kičmi koje su mu onemogućavala čak i najkraće hodanje zbog teških bolova u obje noge. Otvaranje spinalnog kanala na tri nivou u donjem dijelu slabinske kičme pratila je fiksacija nestabilnosti tog dijela kičme sa vijcima i šipkama. U ovom slučaju po prvi puta je urađeno odstranjenje oboljelih diskusa (jastučića između kralježaka) i stavljanje tzv. kaveza (specijalnih plastičnih umetaka koji povećavaju slabilnost fiksacije. Ovi kavezi su dio donacije Klinici za ortopediju i traumatologiju u vrijednosti od oko 10.000 dolara.

Druga operacija se odnosila na 14-godišnju djevojčicu sa teškim urođenim poremećajem razvoja kralješka slabinske kičme (tzv. hemivertebra; samo polovina kralješka se razvila) koje je izazivalo tešku deformaciju kičme (skoliozu), te prijetilo pogoršanjem krivine obzirom da se radilo o djevojčici koja je u razvoju i ubrzanom rastu. Polu razvijeni kralježak koji je uzrokovao deformaciju je uspješno odstranjen i krivina je potpuno korigirana. Obje operacije se prošle u najboljem redu i pacijenti se osjećaju izvrsno.

Dr. Karaiković je takođe donirao veći broj takozvanih kaveza koji se koriste za zamjenu medjupršljenih jastučica (diskova) u toku nekih operativenih zahvata na slabinskom dijelu kičme. Dr. Eldin Karaiković je spinalni hirurg koji radi u Čikagu, i dio je nastavnog kadra Univerziteta u Čikagu.

Srdačno Vas pozdravljam.
Nirvana Pištoljević
Predstavnik za stampu BHAAAS


Your Logo Here or delete this text








